

Снимаем ограничения. Куда с сегодняшнего дня можно пойти в Дорогомилове?

17.06.2020

С 16 июня в Москве возобновляют работу летние веранды кафе, стоматологии, а также ряд других организаций, закрытых ранее из-за пандемии.

Мы решили посмотреть на то, какие предприятия уже сегодня открылись в Дорогомилове. Так, после длительного перерыва заработали библиотеки. Одна из них находится на Большой Дорогомиловской улице. На дверях «Пионера» висит табличка, предупреждающая о том, что вход возможен только в масках и перчатках.

По словам сотрудников, сейчас библиотека работает не в полном объеме. К примеру, все мероприятия по-прежнему проводятся в онлайн формате. Прийти можно только по предварительной записи. По телефону читатели сообщают, какая литература им необходима, а библиотекари подбирают книги ко времени их прихода. «График составлен таким образом, чтобы посетители не пересекались друг с другом. Книги, которые они сдают, мы отправляем на 72 часа (трое суток) на карантин. Держим их в помещении со включенной ультрафиолетовой лампой. И только после истечения этого времени можем давать их другим читателям», - говорят сотрудники библиотеки. В помещении установлены санитайзеры, также его регулярно проветривают.

Помимо библиотек, заработали в Дорогомилове и летние веранды. Одну из них открыла «Вареничная», расположенная в здании торгового центра «Европейский». «Соблюдаем все нормы безопасности. Каждые два часа обрабатываем контактные поверхности, включая столы. Разводим для этого раствор «Antibact Forte» в пропорции 5 миллилитров на 1 литр воды», - говорят сотрудники кафе. «Очень вкусные здесь вареники. А еще здорово, что сотрудники в масках и перчатках, а также защитных очках ходят. Это необходимо для безопасности их и клиентов», - говорят Андрей и Павел. В Москве они проездом. В Петербурге молодые люди работали монтажниками, а теперь летят в отпуск домой, в Алтайский край.

По соседству с «Вареничной» монтирует летнюю веранду и ресторан «Чентрале». Первых посетителей здесь примут на днях. Столики под навесами установил на открытой площадке и «Макдональдс», расположенный на Большой Дорогомиловской улице. «Мы ежечасно обрабатываем контактные поверхности антисептиком, емкости с дезинфицирующим средством также у нас в наличии. Ими всегда могут воспользоваться клиенты. Регулярно измеряем сотрудникам температуру, соблюдаем масочно-перчаточный режим», - говорит менеджер ресторана Екатерина.

Установила летнюю веранду и пиццерия «Фрателло» на Студенческой улице, 19. «У нас есть специальная линейка, которой мы измеряем расстояние между столиками, оно не должно быть меньше полутора метров», - отмечают ее сотрудники.

С сегодняшнего дня возобновили в полном объеме свою работу и стоматологии. Так, например, в Институте стоматологии, который находится на улице Можайский Вал, 11, сейчас работают все сотрудники. Ранее здесь оказывали помощь только пациентам с острой болью.

Открылись и агентства недвижимости. Мы посетили «Инком». Сейчас в агентстве принимают клиентов по предварительной записи. На входе охранник измеряет всем температуру. Внутри помещения необходимо соблюдать масочно-перчаточный режим.

Побывали мы и в одном из салонов красоты. Расположен он на улице Можайский Вал, 6. Напомним, что парикмахерские в Москве возобновили свою работу неделю назад. «В первые дни было очень много желающих постричься, сейчас все постепенно приходит в обычное русло. Чтобы не допускать очередей, принимаем клиентов только по предварительной записи», - рассказали нам сотрудники салона красоты.

Постепенно город возвращается к своему привычному ритму жизни. Но не стоит забывать о санитарных нормах и правилах. Ведь во многом именно благодаря их соблюдению удалось снизить число случаев заражения коронавирусом.

